



高青一中：
举行18岁成人礼主题活动

近日,高青一中举行2019级成人礼活动,学校班子成员、教师、家长代表及2019级全体同学参加活动。在庄严的升国旗仪式后,校党委副书记、校长高晨胜致辞。他对同学们提出了希望:要担负起对自己、对父母、对他人、对社会的诸多责任。(周进)

沂源县鲁山路小学：
举行家长会

近日,历山街道鲁山路小学举行家长会。本次家长会旨在拉近学校与家长之间的距离,优化家长们的教育理念,融合教师与家长的关系,形成教育合力,为孩子的成长保驾护航。整个家长会气氛和谐热烈。(蔡静)

临淄区敬仲镇中学：
开展家访活动

近日,敬仲镇中学组织全体教师开展家访活动,走进千家万户,关爱学生心灵健康成长。目的,进一步深化家长学生和教师之间的信任。家长们纷纷表示,一定会积极配合学校,共同助力孩子成长。(王涛)

沂源县鲁山路小学：
开展安全教育主题活动

近日,鲁山路小学开展安全教育主题活动。在校内,要养成上下楼梯靠右行的好习惯。在校外,要注意交通安全,养成文明走路好习惯。在家中,注意防火防电,学会简易的自救自护方法,注意饮食卫生安全,养成卫生好习惯。(宋志伟)

淄博高新区第五小学：
开展红领巾大讲堂活动

近日,淄博高新区第五小学组织开展了“红领巾大讲堂”系列活动。通过主题队会、队课、看电影、国旗下讲话等形式,组织少先队员走进“红领巾大讲堂”,了解优秀模范共产党员的感人故事,并引导他们利用课余时间人人学讲一个红色故事。(邢爱学)

沂源县荆山路小学：
开展校车逃生疏散演练

近日,荆山路小学开展“校车逃生疏散演练”活动。演练前,学校相关人员进行了细致的准备工作,对学生进行了安全教育指导。演练过程中,随车教师认真负责,按照学校的要求认真看护学生,确保学生的安全。(孙静)

淄博傅家镇中心小学：
开展戏剧进校园活动

为让学生领略国粹艺术魅力,感受中国优秀传统文化。日前,傅家镇中心小学开展戏剧进校园活动。通过聆听戏剧老师的讲解,上台表演感受京剧的神韵,学生们近距离体会传统文化的魅力,引导学生热爱我们的民族传统文化。(高扬)



创意美术展示 日前,沂源县鲁山路幼儿园开展了“创意美术”展示活动,促进幼儿的个性发展。(张宗叶)

沂源县沂河源学校：
开展谨防溺水安全教育

为进一步加强校园安全教育,保证学生生命安全,帮助大学生增强防溺水安全意识,提高学生自我保护能力,保证学生生命安全,沂河源学校近期组织学生开展了一系列“防溺水”安全主题教育活动。(刘文慧)

淄川区实验幼儿园：
在市运会中获佳绩

日前,淄川区实验幼儿园参加淄博市第十八届市运会幼儿体操乙组六项全能比赛,共荣获三块金牌,占幼儿体操乙组全部金牌的半数,取得了历史性突破。该园将以本次比赛为契机,扎实开展各项体育活动,促进幼儿健康快乐成长。(马永群)

沂源县振兴路小学：
开展课件评比活动

为提升全校教师信息技术应用能力,推进教师教学信息化水平,近日,振兴路小学开展了教师课件制作比赛活动。本次比赛,给全体教师提供了一个相互交流和自我展示的平台,加快了教师专业化成长的意识和脚步。(公伟伟 陈夫宇)

沂源县新城路小学：
开展优质课选拔赛

为提升教师的业务水平,促进不同学科的相互学习和渗透,近日,新城路小学开展了优质课选拔赛即“教师讲课比赛”活动。旨在给老师提供一次相互学习的机会,为学校打造一支业务精湛的教师队伍打下了坚实的基础。(周玉娟 江波)

沂源县鲁山路幼儿园：
举行预防溺水安全教育

近日,鲁山路幼儿园利用多途径开展了防溺水安全教育活动:召开教师防溺水专题会议、组织孩子观看防溺水安全教育片、通过家园联系栏、微信群、《致家长的一封信》等各种渠道向家长宣传安全知识,提高家长对防溺水的重视程度。(张宗叶)

高青县千乘湖小学：
开展防溺水安全演练

为进一步提升学生防溺水安全意识以及识别险情、遇险逃生、自护自救、抢救落水人员的能力,近日,千乘湖小学紧紧围绕“落实安全责任,推动安全发展”这一主题,组织开展了防溺水专题应急救援和安全演习活动。(王通通)

沂源县赵庄幼儿园：
开展教师技能比赛活动

为进一步加强幼儿教师的教学基本功,不断提高教师的基本功技能,近日,悦庄镇赵庄幼儿园开展教师技能比赛活动。比赛,展示了教师们扎实的专业素养和独特的表演魅力。利于在今后的工作中相互学习、取长补短、共同提高。(郝目玲)



幼小衔接活动 日前,沂源县实验幼儿园组织孩子们到鲁山路小学开展幼小衔接体验活动。(李光霞)

高青三中：
开展校车安全演练活动

为增强全校师生的校车安全防范意识,提高学生应对突发事件的紧急逃生和自我保护能力,近日,高青三中组织初一年级部师生,开展了校车安全应急演练活动。对学校规范、文明、有序、稳定发展起到了促进作用。(樊武田)

沂源县南麻街道中心小学：
开展英语绘本阅读教研

为深入研讨英语绘本教学,激发学生浓厚的英语学习兴趣,日前,南麻街道中心小学开展英语绘本阅读教学研讨活动。授课教师精心设计教学环节,深挖情感主线,采用多种教学形式带领学生在绘本故事情节中积极思考,锻炼表达能力。(任可娟)

沂源县鲁山路小学：
开展乡村振兴一日研学

为了促进学生素质培育,帮助学生切实体会乡村振兴战略,加深学生对于乡村振兴的认知,把握时代发展方向。日前,鲁山路小学组织学生到沂河源乡村田园开展艺术“活化”乡村振兴一日研学活动。(齐秀娟)

沂源县中庄镇中心小学：
开展同课异构校本教研

为促进教师间的互相学习、交流和提高,近日,中庄镇中心小学开展了“同课异构”校本教研活动。在“同课异构”活动中,同年级教师选取同一课题,构思不同的教学方法,将新的教学理念落实到实际课堂教学过程中,使课堂效益得以提高。(张芳 房秀坤)

沂源县新城路幼儿园：
开展点滴真情暖人心活动

为培养幼儿从小乐于助人、乐于奉献的品质,体验奉献带来的快乐。激发他们从自我做起,从身边的小事做起,把自己的爱心奉献给身边需要关爱的人。近日,新城路幼儿园特开展“点滴真情暖人心”活动。(杜春燕 陈红雪)

张店区潘南小学：
开展法治宣传进校园活动

为进一步加强学校法制教育工作,增强学生的法律意识和法制观念,提高学生法律知识水平,近日,潘南小学开展了“法治宣传进校园”活动,法治校长就什么是校园欺凌、如何保护自己等方面进行了法治宣传教育。(高晓倩)

淄博傅家实验小学：
开展端午节主题教育活动

为弘扬中华民族传统文化,激发队员的爱国情怀,日前,傅家实验小学开展了“我们的节日·端午节”主题系列活动。从端午节由来、特点、习俗、诗歌四个方面讲解端午相关知识,让队员们进一步了解端午节,感受中华传统文化。(杜文婷)



交流研讨活动 日前,沂源县实验小学和历山街道振兴路小学联合开展了卓有成效的校际教学研讨交流活动。(任振华)

桓台县实验中学：
举行初一初二家长会

日前,桓台县实验中学组织召开了本学期初一初二两个年级的家长会。在全年级的家长会后,各班组织了班级家长会。班主任向家长展示学生学习成果和成长表现,并就学生安全、心理问题以及各种良好习惯的养成进行了交流。(刘阳 范锦)

沂源县振兴路小学：
开展家校共育活动

为进一步深入贯彻落实群众路线教育实践活动,做好提升群众满意度工作,推进家校协同教育向纵深发展,近日,振兴路小学举办了家长开放日活动。展示了振兴路小学的办学成果和师生的风采,有利于促进学校办学质量的提高。(任振华)

沂源县中庄镇中心小学：
开展班级文化大评比

为加强班级文化建设,体现校园文化特色,努力营造积极进取、健康向上的班级文化氛围,近日,中庄镇中心小学开展了班级走廊文化墙设计评比活动。为师生提供了一个展示的舞台,也为校园增添了一道亮丽的风景线。(张芳 孙宵晓)

沂源县悦庄镇王家泉幼儿园：
开展好习惯养成比赛活动

为进一步促进幼儿良好习惯的养成,近日,悦庄镇王家泉幼儿园开展“好习惯养成我最棒!”比赛活动。幼儿园根据幼儿的发展需要设置了小班部的叠被子、中班部的玩具规整、大班部的书包整理三个项目。(宋尚美)

沂源县鲁山路小学：
举行移植课堂研讨活动

为深化课堂改革,推动课堂创新,提升教师教育教学能力,进一步提高教学质量,日前,鲁山路小学举行了移植课堂研讨交流活动。同时,课后教务处组织了评课活动,每位参与听课的老师根据自己的所听所感,谈了自己的体会。(高红)

沂源县新城路小学：
开展诚信教育活动

为优化学校育人环境,营造良好诚信氛围。近日,新城路小学开展了“诚信文化进校园”系列宣传教育活动。旨在,培养学生的“诚信”的优良品质,增强学生的“诚信”意识,将诚信教育与日常教育相结合,教育学生从自己做起。(周颖)

高青县木李学区中心幼儿园：
开展防溺水专题教育

为加强师生的安全教育工作,强化广大师生的安全意识,预防和杜绝溺水事故发生,近日,木李学区中心幼儿园开展了预防溺水教育专项活动。同时向家长宣传安全知识,提高家长对防溺水工作的重视,要求家长切实肩负起监护人的责任。(刘英春)



做妈妈的小帮手 日前,沂源县中庄镇中心小学开展“我是妈妈的小帮手”实践活动,培养少先队员积极劳动的热情。(张芳)

淄博铝城一中：
参加红色诵读会活动

为庆祝中国共产党成立100周年,回顾党的光辉历程和伟大成就,继承发扬党的优良传统和作风,日前,铝城一中退休教师积极参加淄博市经开区组织的“追忆百年荣光,续写时代辉煌”庆祝中国共产党成立100周年红色诵读会活动。(王立水)

沂源县鲁山路小学：
开展河长制进校园活动

为推动河长制湖长制从“有名”不断向“有实”“有效”转变,深入做好全社会管理保护河湖的宣传教育,推进新时代文明实践,近日,历山街道鲁山路小学开展“小手拉大手,大手带社会,社会共守护,逐梦幸福河”河长制湖长制进校园活动。(李春霞)

淄川区紫御城幼儿园：
开展家长进课堂活动

为进一步促进家园共育,充分发挥家长教育资源,丰富幼儿园集体教学内容,近日,紫御城幼儿园小班级部开展了家长进课堂活动。据悉,紫御城幼儿园充分挖掘、利用家长丰富的教育资源,多途径、多形式畅通幼儿园、家庭沟通互动渠道。(宋以智)

沂源县鲁山路小学：
开展主题教育实践活动

近期,鲁山路小学开展了“今天我当家”主题教育实践活动。活动中通过角色互换,让孩子体会父母的辛苦和不易,懂得生活中心疼父母,尊敬孝顺父母;培养孩子自主安排时间和管理自我的能力,培养劳动的技能,培养自主学习和生活自理的能力。(魏娟)

沂源县南麻街道中心小学：
为学生建立心理健康档案

为关注学生心理健康,掌握学生心理动向,对学生进行积极有效的心理引导,本学期,南麻街道中心小学为每一位学生建立心理健康档案,并根据档案中出现的状况进行干预,定期开展心理健康培训活动。(武玉环)

沂源县悦庄镇赵庄幼儿园：
开展防拐骗安全教育

为强化幼儿的安全防范意识,杜绝幼儿被陌生人骗走,近日,悦庄镇赵庄幼儿园各班开展“防拐骗安全教育活动”,让幼儿认识到安全的重要性,不轻易相信陌生人的话。提高自我保护意识。(郝目玲)

张店区潘南小学：
举行感恩父亲主题教育

在“父亲节”期间,潘南小学组织开展了父亲节主题教育活动。通过召开感恩父亲主题班会、举行演讲(诵读)比赛、讲述父子亲情故事、帮父亲做事情等多种形式,对学生进行感恩、孝悌教育,弘扬中华民族传统美德。(高晓倩)



到消防队研学 日前,沂源县鲁山路小学组织学生到消防队开展研学活动,学生掌握了火灾逃生技巧和灭火方法。(宁荟聪)